

Влад Савельев — Urbanculture

Интернет Персонажи
Интернет Проекты YouTube



«Ну блять, думаю, ну блять, хули, раз уж вылезло, надо досрать в ванную. »

— Сабж

Влад Савельев, он же Урбан Владислав Сергеевич, он же Дон Страпон, Страпокл, Страпонидзе, Свин и хуева туча других вариантов — видеоблогер и стример, мукбангер, автор и владелец ютуб-канала «Из Москвы в Европу. Жизнь с нуля», а по совместимости и знатный любитель страпонов. На данный момент сей господин проживает в Греции, а точнее в Салониках. Имел спутницу и дочь, которых просрал (в смысле переносном, конечно, они живы-здоровы, слава Богу).



Покакунькал в ванную.

Хроники Страпокла

Детство

Родился Владислав в 1981 году, 5 ноября в Москве. Детство месье в какой-то степени окутано тайной, однако известно, что он плохо ладил с отчимом. Также, по его словам, его бабка покупала чекушку водки и проносила её ему в школу, где он, собственно, её и употреблял со своим одноклассником.



Вырасту — стану блядвой!

Начало ютубной деятельности

Карьера видеоблогера у Влада началась аж в далёком 2012 году. Поначалу были ролики про четвёртый Айфон и обзоры на свою пятую бэу. Просмотров сии ролики особо не собирали, и Урбан решил делать видео по формату тогда ещё непопулярных мукбангов, которые он называл «обжорами». Это принесло ему на то время большую популярность, но до видеоблогов он занимался рекламой и некоторыми неважными проектами.

Роковая встреча

В 2014 году, Влад поехал на встречу с VJLinkом и Ваномасом, для поездки на лимузине. Там же он, собственно, и познакомился с рыжим проклятием, где тот его троллил, а Владос рассказывал, как подглядывал за своей мамашей в душе. В то же время, Влад записал роковой для него ролик, где он рассказывал, как его в сами-знаете-куда пенетрировала страпоном дама лёгкого поведения (кстати, потом он начал винить VJLinka за то, что он якобы его заставил снять это самое видео для хайпа).

Топ Хата-1

<https://urbanculture.gay/images/8/8c/Vladsavelobosralsyavid.mp4>
То самое видео с ванной. Смотреть до конца!

В 2015, Владос стал немного худеть, и решил начать самостоятельно стримить, попутно перезжая на первую Топ Хату. Начал снимать ролики с шаболдами, где он и Линк брали интервью у различных проституток. После первой Топ Хаты, его выгнали **КЕМ** со съёмной квартиры, после чего он ушёл в запой, пропив свою

BMW и дачу. После того, как у него закончились деньги на огненную воду, он попадает на стрим к ДВП^[2], где он сказал, что не против сняться в порно со страпоновой шлюхой за 70 тысяч деревянных. В это самое время, появляется тот самый ролик про обосранные штаны, который породил ебиное количество различных **мемов**, **пикч**, **ремиксов** и **прочего**.

Топ Хата-2

После долгих убеждений, Савельева всё-таки уговорили поехать на вторую Топ Хату. Там он нашёл себе человека, который должен был бы его защищать — Бодигарда, которого Страпон привёз на машине из-за боязни ездить на поездах/летать на самолётах в силу своей клаустрофобии и панических атак.

На второй Топ Хате, к Владу неоднократно проявлялось так называемое НЕУВОЖЕНИЕ. Проявлялось оно в донатах и поведении других участников Хаты, которые, например, совали Владу во время сна в задницу — вы уже догадались — страпоны, ебали ему мозги разными вещами, и всячески унижали.



Однако, вскоре на Хате началась смута. Кто-то из участников вызвал хозяйку съёмной квартиры, и VJLink, дабы не попасть под горячую руку, начал быстро, решительно собирать манатки и подгонять друзей. У Урбана началась рвота (жаль, не с кровью), после чего, собрав все данные и документы, было решено отправить Владосика домой. Как и было предначертано, у Влада в поезде начались панические атаки, однако его всё-же туда запихали, после чего слились данные о Савельеве, aka Константине Урбане. После сего действия, один из подписчиков Савельёна слил в сеть звонок с информацией, что дочь Савельева не живёт с ним, не знает про видео Влада, и что он встречается с её матерью и платит алименты.

Ты, сука, опять начинаешь, да?!

Топ Хата-3

У Влада начинается пятимесячный запой, в ходе которого у него появляется подагра. Его из запоя вытаскивает Мать-Владыка, и он пиздует-бороздует уже на третью Топ Хату, где он с VJLinkом проявляет нетрадиционную любовь.

Влад решает уехать с Топ Хаты. Его останавливает VJLink, записывая при этом шедевральный ролик под названием «Перламутровое неуважение» (к сожалению, оригинал утерян в связи с аннигиляцией канала VJLinka, однако есть перезаливы).

Греция

2017 год. Влад окончательно ссорится с VJLinkом, и записывает видео, где он собирает все манатки, берёт мать и окончательно включает съебатор на Грецию, на деньги тогдашнего топ-донатора Луджопа. Влад до сих пор живёт в Греции, хотя до 2019 очень, очень тщательно это скрывал. Именно там Страпокл стал показывать свою максимально гнилую натуру (хотя, она была у него и раньше, раскрываясь в кидании топ-донаторов с переводами в, сука, детдом, не выполняя челленджи и прочее говно), поверив в себя, он стал оскорблять всех в поисках так нужного ему хайпа и внимания.

2019 год. Санта-Барбара происходит, с якобы нападением на его отчима в подъезде, и якобы если Владос не перестанет стримить, отчима убьют. Естественно, это была галимая ложь и не менее галимый пиздёж для инфоповода. Переставая радовать глаз зрителя, он начал понимать, что без рыжего демона он — никто, и в хуй кому не впился, посему он начал заниматься НЕУВОЖЕНИЕМ уже к себе. За донаты в установленные суммы денег, он стоит в углу, бьёт себя по ебалу, обливается колой, обмазывается майонезом (жаль, не калловыми массажи), etc.

2021 год. Влад уже более-менее укрепился в Салониках, где он, собственно, сейчас и проживает. Позже, на Влада напали на улице фанаты какого-то ФК, избив его под крики «ПАЛЫС ХЭЛП!».

Меметичность сабжа

Поизучать все мемчеги, какие ты только хочешь, можно здесь: [в Яндексе](#), [в Гугле](#) и даже в [Коубе](#)^[3]! Да хде угодно ^^!

Популярность Влада от мемов

Стоит, увы, отметить, что хуй с палочкой ты, анонимус, найдёшь какой-либо мем про Влада, набравший ну хотя бы миллион просмотров. По крайней мере на момент 16 июля 2022. Не говоря уже, сцуко, о более внушительных цифрах! Собственно, на данный момент сам сабж имеет:

- на YT — 130 тысяч подписоты. Что во времена Лололошки было бы ещё здорово, но в эпоху коротких клипов, особенно этого вашего, [блеадь](#), ТикТока, — это **КРАЙНЕ УНЫЛЫЙ** показатель, до которого дотягивает каждый второй-третий;
- на ТТ — 62 тыс. сабов;
- в сообществе ВК — 16 тыс., в профиле — 10 тыс.;
- в Телеге — 2,8 тыс.;
- в ОК (sic!) — **ВООБЩЕ КРАЙНЕ МАЛО**.

Короче, из всего этого нетрудно заметить, что раскрутка Владислава с помощью мемасегов удалась откровенно **чуть хуже чем с горем пополам**.

Галерея

https://urbanculture.gay/images/f/f8/%D0%9A%D0%BB%D0%B8%D0%BF_%D1%81_%D0%92%D0%A1.mp4
Музыка настолько проникновенна, что проникает до каждой клеточки.

Примечания

1. ↑ Да, кстати! На моменте 1:03 начинается аргументация в пользу [ЗОЖа](#) — почему бухать, [сцуко](#), вредно! Так-то!
2. ↑ Нет, [анонимус](#), ДВП — это не «древесноволокнистая плита», которую тебе мог выдать [этот ваш гугл](#). Под ДВП здесь понимается стример, ссылка на YT-канал которого [тут](#). Да, относительно малоизвестный чел, в силу чего результат гугля неувидителен.
3. ↑ Да-да, не удивляйтесь!